
Òåîðiÿ ÷èñåë�3

1. Çíàéäiòü îñòà÷i âiä äiëåííÿ ÷èñåë: a) 3333 íà 7; á) 20122012 íà 17; 55
5

íà 11.

2. Äîâåäiòü, ùî 49100 − 1450
... 5.

3. Çíàéäiòü îñòàííþ öèôðó ÷èñëà à) 32012; á) 92012; â) 62012; ã) 22012.

4. Çíàéäiòü îñòàííþ öèôðó ÷èñëà 12 + 22 + · · ·+ 992.

5. Äîâåäiòü, ùî n5 + 4n
... 5 äëÿ áóäü-ÿêîãî n ∈ N.

6. Äîâåäiòü, ùî n3 + 2 íå äiëèòüñÿ íà 9 íi ïðè ÿêèõ n ∈ N.

7. Âiäîìî, ùî x2 + y2 ... 7 äëÿ äåÿêèõ öiëèõ ÷èñåë x i y. Äîâåäiòü, ùî òîäi

xy
... 49.

8. Çíàéäiòü äâi îñòàííi öèôðè ÷èñëà 13 + 23 + · · ·+ 993.

9. Ïðî ñiì ÷èñåë âiäîìî, ùî ñóìà áóäü-ÿêèõ øåñòè ç íèõ äiëèòüñÿ íà 5. Äî-
âåäiòü, ùî êîæíå ç ÷èñåë äiëèòüñÿ íà 5.

10. ßêå íàéáiëüøå ÷èñëî âè çìîæåòå çàïèñàòè çà äîïîìîãîþ ÷îòèðüîõ ÷åòâi-
ðîê?


